ПРОТОКОЛ   

публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений  и дополнений в Устав Котовского  сельского поселения Свердловского района Орловской области.

д. Котовка                                                                              Дата:  15 декабря  2016 г
                                                                              Время : 14  час. 00 мин.
Председательствующий:

Степаничев Сергей Алексеевич  – председатель Котовского сельского         Совета  народных депутатов

Секретарь:

           Кузнецова Людмила Александровна – депутат избирательного округа № 2.

В публичных слушаниях принимают участие:

Депутаты Котовского сельского Совета народных депутатов, работники администрации  сельского поселения, руководители бюджетных учреждений, представители политических партий и общественных организаций, председатели  уличных комитетов, жители поселения. 

Количество присутствующих на публичных слушаниях – 42 человека.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области».
Выступили:

Степаничев Сергей Алексеевич  - Председатель Котовского сельского Совета народных депутатов.

Уважаемые депутаты!

Уважаемые  участники  публичных  слушаний!
       Сегодня на публичных слушаниях обсуждаем важный вопрос: проект решения о внесении   изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения.

Согласно статье 7 Федерального закона от 06.10.2003года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» муниципальные правовые акты не должны противоречить федеральным законам, нормативным правовым актам Орловской области. В очередной раз внесены  изменения и дополнения  в   Федеральный закон  № 131-ФЗ, поэтому мы своевременно должны привести  Устав в соответствие с действующим законодательством. Так,   часть 1 статьи 7 Устава «Права органов местного самоуправления сельского поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений» дополняется пунктом 14 следующего содержания: «14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации». Части 4 и 5 статьи 16  Устава предлагается принять в новой редакции: «4. Порядок назначения и проведения опроса граждан определяется решением сельского Совета народных депутатов в соответствии с Законом Орловской области от 04.03.2016 года № 1918-ОЗ «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Орловской области». «5. Решение о назначении опроса граждан принимается сельским Советом народных депутатов в порядке, установленном Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
 Абзац 13 части 8 статьи 25 Устава признать утратившим силу: «Главе сельского поселения по окончании срока полномочий устанавливается единовременная денежная выплата в размере и порядке, установленными нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования.». 
  Часть 9 статьи 25 Устава излагается  в следующей редакции:
 «9. Дополнительные социальные и иные гарантии в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно) Главы сельского поселения, предусматривающие расходование средств местного бюджета, устанавливаются только в отношении Главы сельского поселения, осуществлявшего свои полномочия на постоянной основе и в этот период достигшего пенсионного возраста или потерявшего трудоспособность и не применяются в случаях прекращения полномочий, закрепленных в части 5.1 статьи 40 Федерального закона  от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
  Изменения  вносятся и в статью 27 Устава  «Досрочное прекращение полномочий Главы сельского поселения», так пункт 13  части 1 указанной статьи   по прекращению досрочно  полномочий Главы  сельского   предлагается изложить в новой редакции: «13) удаление в отставку по следующим основаниям:

- решения,  действия (бездействие) Главы сельского поселения, повлекшие (повлекшее) наступление последствий, предусмотренных пунктами 2 и 3 части 1 статьи 75 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- неисполнение в течении трех и более месяцев обязанностей по решению вопросов местного значения, осуществлению полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами, настоящим Уставом, и (или) обязанностей по обеспечению осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Орловской области;

- неудовлетворительная оценка деятельности Главы сельского поселения сельским Советом народных депутатов по результатам его ежегодного отчета перед сельским Советом народных депутатов, данная два раза подряд;

- несоблюдение ограничений и запретов и неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом  от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами;

- допущение Главой сельского поселения, иными органами и должностными лицами местного самоуправления сельского поселения и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов».
Часть 1 статьи 27 Устава дополнить пунктом 15 следующего содержания: «15) несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей установленных Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013года  № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
Абзац первый части 2 статьи 27 Устава изложить в следующей редакции:

«2. В случаях, предусмотренных пунктами 4, 5, 6, 15 части первой настоящей статьи, полномочия Главы сельского поселения прекращаются с момента вступления в силу соответствующего решения суда Орловской области, либо со времени, указанного в нем».  
  Вносятся изменения и в пункт 11 статьи 29 Устава  «Полномочия администрации сельского поселения», который излагается в новой редакции:
«11) содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, в том числе формирование, и осуществление муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства с учетом национальных и местных социально-экономических, экологических, культурных и других особенностей, а также анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию, прогноз развития малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения».

В статью 42  Устава «Подготовка и вступление  в силу муниципальных правовых актов»  также вносятся изменения. Часть 4 статьи 42 Устава  изложить в следующей редакции: «4. Проекты муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, могут подлежать оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации за исключением:

1) Проектов нормативных правовых актов представительных органов муниципальных образований, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы;

2) Проектов нормативных правовых актов представительных органов муниципальных образований, регулирующих бюджетные правоотношения.

Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов».

       Прошу Вас поддержать предлагаемые изменения и дополнения в Устав  Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области и рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов их утвердить.

Гостев Сергей Александрович  -  депутат Котовского сельского Совета народных депутатов:

                        Уважаемые  участники публичных слушаний!
Сегодня на публичных слушаниях мы рассматриваем вопрос о принятии решения о внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения. В январе 2015 года был принят Устав Котовского сельского поселения в новой редакции. В  своем выступлении Председатель Котовского сельского Совета народных депутатов С.А. Степаничев  коснулся некоторых изменений и дополнений, которые вносятся в Устав сельского поселения. Я остановлюсь на изменениях статьи 24 Устава «Статус депутата сельского Совета народных депутатов». Часть 4 статьи 24 Устава по прекращению досрочно полномочий депутата сельского Совета народных депутата дополняется  пунктом 12 следующего содержания:

«12)  несоблюдения ограничений, запретов,  неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3.12.2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от  07.05.2013 года N 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

Еще вносится дополнение. Статью 24 Устава дополнить частью 10 следующего содержания:

«10.  В случае досрочного прекращения полномочий депутата  районного Совета  народных депутатов от Котовского  сельского поселения, сельский Совет народных депутатов  обязан в течении одного месяца избрать в состав районного Совета народных депутатов другого депутата».
Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области» был обнародован и все желающие имели возможность с ним ознакомиться. Предлагаю депутатам сельского Совета народных депутатов  принять предложенные изменения в Устав Котовского сельского поселения.

                  Лавров Григорий Николаевич  -  директор Нахлестовского филиала МБУК «КДЦ Котовского  сельского поселения Свердловского района Орловской области»:

Уважаемые депутаты,   участники  публичных  слушаний!

   Сегодня мы обсудили и внесли предложения по изменениям и дополнениям в Устав Котовского сельского поселения. Обсуждаемый  вопрос очень актуален. 

        Считаю, нужно поддержать озвученные изменения и дополнения в Устав сельского поселения и рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов  принять предлагаемые изменения и дополнения.  

Вопрос вынесен на голосование.

Проголосовали:

«за» -  единогласно;

«против» -  нет;

«воздержался» - нет.

РЕШИЛИ:

    1. Рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов принять Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения  Свердловского района Орловской области».

 Председательствующий                                                           С.А. Степаничев                                                   

 Секретарь                                                                                  Л.А. Кузнецова 
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