ПРОТОКОЛ   
публичных слушаний по проекту  решения 
«О внесении изменений  и дополнений в Устав Котовского  сельского поселения Свердловского района Орловской области» 
д. Котовка                                                       Дата: 13 августа 2020года

                                                                         Время: 15 час. 00 мин.
Председательствующий:

Степаничев Сергей Алексеевич   – Председатель Котовского  сельского Совета народных депутатов

Секретарь:

Кузнецова Людмила Александровна  - депутат  Котовского сельского Совета народных депутатов избирательного  округа  №2.
В  публичных слушаниях принимают участие:

депутаты Котовского сельского Совета народных депутатов,   работники администрации сельского поселения, руководители бюджетных учреждений, представители общественных организаций, жители поселения. 
Количество  присутствующих на публичных слушаниях- 19 человек. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте решения  «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области».
          Выступили: 
          Степаничев Сергей Алексеевич - Председатель Котовского сельского Совета народных депутатов:
Уважаемые  участники  публичных  слушаний!
     В связи с внесенными изменениями в федеральное  законодательство, касающихся 131 федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и региональное законодательство разработан проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения, который  мы сегодня выносим на обсуждение. В Закон  Орловской области от 4 июля 2013 года N 1499-ОЗ "О гарантиях осуществления полномочий депутата, выборного должностного лица местного самоуправления в Орловской области",  Законом Орловской области от 30 июня 2020 года №2501-ОЗ   внесено изменение,  в виде дополнения    статьей 11.1 " Гарантии, предоставляемые депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе». Согласно внесенным изменениям, депутату представительного органа муниципального образования Орловской области для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования и не может составлять в совокупности менее двух и более четырех рабочих дней в месяц. На основании этого  в Уставе  сельского поселения пункт 9 статьи 24 «Статус депутат сельского Совета народных депутатов» дополняется абзацем 4 следующего содержания:
«Депутату сельского Совета народных депутатов для осуществления своих полномочий гарантируется сохранение места работы (должности) на период-два рабочих дня в месяц».
      Прошу Вас поддержать предлагаемые изменения и дополнения в Устав  Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области и рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов их утвердить.

Смирнова О.В.  -  директор МБУК «КДЦ Котовского сельского   поселения
Свердловского района Орловской области»:

Уважаемые участники публичных слушаний!
         Законодательной властью в сельском поселении является сельский Совет  народных депутатов, представительной – администрация сельского  поселения, которые действуют в рамках закона. Все изменения и дополнения в действующее федеральное, региональное законодательство должны своевременно вноситься в нормативные правовые акты  органов местного самоуправления, а также Устав сельского поселения, если этого требует действующее законодательство.   Проведение публичных слушаний – это обязательная процедура для принятия решения о внесении изменений и дополнений в Устав поселения.   И пусть изменения в Устав не такие глобальные, но основной документ поселения должен в полной мере соответствовать требованиям законодательства.
Поэтому, предлагаю депутатам сельского Совета народных депутатов поддержать озвученные изменения и дополнения в Устав сельского поселения и на очередном заседании сельского Совета народных депутатов  принять предложенные изменения в Устав сельского поселения.

Вопрос вынесен на голосование.

Проголосовали:

«за» -  единогласно;

«против» -  нет;

«воздержался» - нет.

Присутствующие проголосовали единогласно.

РЕШИЛИ:

    1. Рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов принять Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения  Свердловского района Орловской области».

Председательствующий                                                                    С.А.Степаничев
 Секретарь                                                                                           Л.А. Кузнецова 
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