ПРОТОКОЛ   

публичных слушаний по проекту решения 

 «О внесении изменений  и дополнений в Устав Котовского  сельского поселения Свердловского района Орловской области»

д. Котовка                                                     Дата: 10   декабря 2019 года

                                                                       Время: 15 час. 00 мин.

Председательствующий:

Степаничев Сергей Алексеевич   – Председатель Котовского

сельского Совета народных депутатов

Секретарь:

Кузнецова Людмила Александровна  - депутат  избирательного  округа   №2.

В  публичных слушаниях принимают участие:

депутаты Котовского сельского Совета народных депутатов,   работники администрации сельского поселения, руководители бюджетных учреждений, представители общественных организаций, жители поселения. 

Количество  присутствующих на публичных слушаниях- 35 человек. 

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области».

Выступили:

Степаничев Сергей Алексеевич  - Председатель Котовского сельского Совета народных депутатов.

Уважаемые депутаты!

Уважаемые  участники  публичных  слушаний!

     Утвержденные 2 июля 2019 года  решением  Котовского сельского Совета народных депутатов  изменения и дополнения в Устав сельского поселения в  Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области  не прошли регистрацию. Сегодня на публичных слушаниях обсуждаем проект решения о внесении   изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения. Нам  поступило заключение об отказе в государственной регистрации данного решения. Были выявлены противоречия действующему законодательству в дополняемом пункте 6 статьи 10 Устава, т.е. не выбрана избирательная система, теперь этот пункт исключен из решения. Теперь всю процедуру по внесению изменений в Устав Котовского сельского поселения  приходится проводить сначала.    Устав поселения приводим в соответствие с нормами  действующего законодательства.  

      Прошу Вас поддержать предлагаемые изменения и дополнения в Устав  Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области и рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов их утвердить.

Кудрявцева Елена Владимировна  -  депутат Котовского сельского Совета по избирательному округу   №7:
 Уважаемые участники публичных слушаний!

       Большое внимание уделяется участию населения в общественной жизни поселения. Многие вопросы выносятся на рассмотрение схода граждан. Устав дополняется статьей 11.1. «Сход граждан».

       «В случаях, предусмотренных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сход граждан может проводиться:

1)в населенном пункте по вопросу изменения границ поселения, в со​став которого входит указанный населенный пункт, влекущего отнесение территории указанного населенного пункта к территории другого ;

2) в  населенном пункте, входящем в состав поселения по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на территории данного населенного пункта;

3) в сельском населенном пункте по вопросу выдвижения кандидатуры старшего по населенному пункту, а также по вопросу досрочного прекращения полномочий старшего по населенному пункту.

В сельском населенном пункте сход граждан также может прово​диться в целях выдвижения кандидатур в состав конкурсной комиссии при проведении конкурса на замещение должности муниципальной службы в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о му​ниципальной службе.

Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта. Решение такого схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан».

     Также жители поселения принимают участие в публичных слушаниях  и общественных обсуждениях. Это прописано в статье 14 Устава, которая      переименовывается и читается как «Публичные слушания, общественные обсуждения». Для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей сельского поселения, сельским Советом народных депутатов, Главой сельского поселения могут проводиться публичные слушания на которых обсуждаются:

-  проект Устава сельского поселения, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный Устав, кроме случаев, когда в Устав сельского поселения вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного Закона) или закона Орловской области в целях приведения данного Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами; 

-проект местного бюджета и отчёт о его исполнении;

-проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования.

-вопросы о преобразовании сельского поселения. 

    Статья 14 Устава дополняется частью 6 следующего содержания:

«6. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользова​ния и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания тер​ритории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, преду​сматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных до​кументов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно раз​решенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклоне​ние от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида раз​решенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвер​жденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется решением сельского Совета народных депутатов  с учетом положений законодательства о градостроительной деятельно​сти.».

   Также на территории сельского поселения могут создаваться и действовать ТОСы - территориальное общественное самоуправление. Это статья 18. Под территориальным общественным самоуправлением понимается самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории  сельского поселения для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. Границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, устанавливаются сельским Советом народных депутатов по предложению населения, проживающего на данной территории. Часть 4 указанной статьи 18 предлагается изложить в новой редакции. Так из части четыре исключается необходимость государственной регистрации ТОСов в организационно-правовой форме не коммерческой организации.

      Прошу Вас поддержать предлагаемые изменения и дополнения в Устав  Богодуховского сельского поселения Свердловского района Орловской области и рекомендовать Богодуховскому сельскому Совету народных депутатов их утвердить.

   Нестерова В.П..  -  председатель Совета ветеранов Котовского сельского поселения 

Уважаемые участники публичных слушаний!

         Высшим должностным лицом сельского поселения является Глава сельского поселения и  в Уставе  по Главе поселения  отведена глава 4.   К исполнению главой поселения своих полномочий предъявляются и  ужесточаются требования.     Предлагается изложить часть 5 статьи 25. Статус главы сельского поселения в новой редакции «5. Глава сельского поселения должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.

В отношении Главы сельского поселения, представившего недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены меры ответственности, предусмотренные частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Порядок принятия такого решения определяется решением сельского Совета народных депутатов в соответствии с законом Орловской области.»;

Изменения вносятся и в статью 27 Устава по досрочному прекращению полномочий Главы сельского поселения. 

Абзац 9 части 2 и часть 4 статьи 27  изложить в новой  редакции:

«В случае, если глава сельского поселения, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта Губернатора Орловской области об отрешении от должности главы сельского поселения либо на основании решения сельского Совета народных депутатов об удалении главы сельского поселения в отставку, обжалует данный правовой акт или решение в судебном порядке, сельский  Совет народных депутатов не вправе принимать решение об избрании главы сельского поселения, избираемого сельским Советом народных депутатов из своего состава, до вступления решения суда в законную силу».

 Часть 4: В случае досрочного прекращения полномочий главы сельского поселения избрание главы сельского поселения сельским Советом из своего состава осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий. При этом если до истечения срока полномочий сельского Совета осталось менее шести месяцев, избрание главы сельского поселения из состава сельского Совета осуществляется на первом заседании вновь избранного сельского Совета.».

Все предложенные изменения вносятся на основании действующего законодательства и решение о внесении изменений и дополнений пройдет юридическую экспертизу в Управлении Министерства юстиции РФ по Орловской области, где и будет зарегистрировано.  

 Предлагаю депутатам сельского Совета народных депутатов  принять предложенные изменения в Устав сельского поселения.

Смирнова О.В.-  директор МБУК « КДЦ Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области»

Уважаемые депутаты, участники публичных слушаний!

          В соответствии  с   Положением о публичных слушаниях  для внесения изменений и дополнений в Устав поселения  проводятся публичные слушания по проекту решения о внесении изменений в Устав Котовского сельского поселения.   Так предлагается дополнить статью 18 пунктом 18.1.  - старший по сельскому населенному пункту. Для организации взаимодействия органов местного самоуправления и жителей сельского населенного пункта при решении вопросов местного зна​чения в сельском населенном пункте, расположенном в сельском поселении может назначаться старший по сельскому населенному пункту. Старший по сельскому населенному пункту назначается сельским Советом  или по представлению схода граждан сельского населен​ного пункта из числа лиц, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом. Срок полномочий старшего устанавли​вается уставом сроком на пять лет. Полномочия старшего по сельскому населенному пункту прекращаются дос​рочно по решению сельского совета народных депутатов    или по представле​нию схода граждан сельского населенного пункта, а также в случаях, уста​новленных пунктами 1 - 7 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного само​управления в Российской Федерации». Старший взаимодействует с органами местного самоуправления,   предприятиями и учреждениями и иными организациями по вопросам решения вопросов местного значения в сельском населенном пункте; взаимодействует с населением;  информирует жителей сельского населенного пункта по вопросам ор​ганизации и осуществления местного самоуправления, а также содействует в доведении до их сведения иной информации, полученной от органов мест​ного самоуправления; содействует органам местного самоуправления в организации и про​ведении публичных слушаний и общественных обсуждений, обнародовании их результатов в сельском населенном пункте; содействует по вопросам участия в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, по вопросам обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах соответствующего сельского населенного пункта, а также по вопросам осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья. Расходы, понесенные старшим по сельскому населенному пункту   компенсируются за счет средств местного бюджета.  Количество сроков, в течение которых одно и то же лицо может осуществлять полномочия старшего по сельскому населенному пункту, не ограничивается.

   Сегодня мы обсудили основные моменты  предложенных изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения. Считаю, что нужно поддержать озвученные изменения и дополнения в Устав сельского поселения и рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов  принять предлагаемые изменения и дополнения в Устав.  

Вопрос вынесен на голосование.

Проголосовали:

«за» -  единогласно;

«против» -  нет;

«воздержался» - нет.

РЕШИЛИ:

    1. Рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов принять Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения  Свердловского района Орловской области».

Председательствующий                                                           С.А. Степаничев                                                   

 Секретарь                                                                                  Л.А. Кузнецова 

