

4

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ СВЕРДЛОВСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ КОТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
303320; Орловская область Свердловский район д. Котовка, тел/факс:(48645)21343
E-mail kotovka.adm@rambler.ru   ОГРН 1025702056016;  ИНН 5722001429    


Акт №1
о проведении внутреннего муниципального финансового контроля

д. Котовка                                                                                                            31 марта 2021 г

В соответствии с планом контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Котовского сельского поселения Свердловского района орловской области на 2021 год, утвержденный постановлением  администрации Котовского сельского поселения от 09.12.2020г № 125, на основании распоряжения главы администрации № 5 от 26.03.2021г,  проведена проверка по внутреннему муниципальному финансовому контролю на предмет проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров , работ , услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.

Контрольное мероприятие: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров , работ , услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.

 Объект внутреннего муниципального финансового контроля:
Полное наименование учреждения: Администрация Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области.
 Место нахождения учреждения: 303320, Орловская область, Свердловский район, , д.Котовка ул.Южная д.1
ИНН 5722001429
КПП 572201001
ОКПО 0421029
ОКТМО 54652404
ОГРН 1025702056016

Администрация Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевой счет в УФК, печать и штамп.

Свою деятельность учреждение осуществляет на основании Устава Администрация Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области.

Администрация Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области ведет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года  № 131 – ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими Федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и нормативно-правовыми актами Правительства Орловской области, нормативными правовыми актами муниципального образования «Котовское сельское поселение Свердловского района Орловской области».
Нормативно - правовым актом, регулирующим бюджетный процесс в Котовском сельском поселении является Положение о бюджетном процессе.
Сельское поселение имеет собственный бюджет. Бюджет сельского поселения разрабатывается в форме проект решения  о бюджете сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период. Сельский Совет народных депутатов  рассматривает проект решения о  бюджете сельского поселения  в одном  чтении. Решение сельского Совета народных депутатов о бюджете подлежит официальному опубликованию в районной газете «Сельская новь» в течение пяти дней после его подписания  и  вступает в силу с 01 января очередного финансового года. 
В бюджете Котовского сельского поселения в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации в доходах и расходах раздельно предусматриваются средства, направляемые на исполнение расходных обязательств сельского поселения в связи с осуществлением органами местного самоуправления сельского поселения полномочий по вопросам местного значения, и расходных обязательств сельского поселения, исполняемых за счет субвенций из бюджетов других уровней для осуществления отдельных государственных полномочий.

Проверка осуществлялась выборочным способом по представленным документам, а также по информации, размещенной на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт).

Состав рабочей группы, проводившей проверку:
Руководитель рабочей группы:
Глава администрации
 Котовского   сельского поселения  -  С.А. Степаничев                                        
 Члены рабочей группы: 
 Ведущий специалист администрации  - О.А. Сучкова                      
 Специалист 1 категории    - Л.А. Веревкина
Депутат Котовского  сельского Совета  народных депутатов – А.А. Афонин
 Привлечение независимого консультанта (аудитора): Нет.
Фактические сроки проведения проверки: с «29» марта 2021 года по «31»марта 2021 года. 

Проверяемый период деятельности объекта проверки: 2020 год
Внутренний финансовый муниципальный контроль начат с 29.03.2021 года по 30.03.2021 года.
Основание проведения проверки: распоряжение Главы администрации Котовского сельского поселения от 26 марта 2021г. № 5.
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок. 

В проверяемом  периоде администрацией Котовского сельского поселения  осуществлялись закупки в рамках Федерального закона № 44-ФЗ. 
        Проверка проводилась выборочным способом путем рассмотрения и анализа представленных документов со сверкой информации с данными официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru .

1.   Проверка соблюдения требований обоснованности закупок. 
 
          В соответствии с пунктом 1 статьи 18 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ, обоснование закупок в проверяемом периоде Заказчиком осуществлялось при формировании плана - графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на текущий финансовый год и плановый период, при формировании плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на текущий финансовый год.
          Пунктом 8 статьи 17 Федерального закона №44-ФЗ предусмотрено, что  план - график закупок формируется бюджетным учреждением, при планировании финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения, утверждается в течение десяти рабочих дней после утверждения соответственно плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения. 
         Бюджет Котовского сельского поселения утвержден на 2020 год утвержден 26 декабря 2019 года. Согласно бюджету Котовского сельского поселения на 2020 год расходы на закупку товаров, работ услуг заказчика на 2020 год утверждены в сумме  2726,3  рублей.
         План - график  на 2020 год утвержден распоряжением администрации Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области.

2.   Проверка соблюдения требований по осуществлению закупки у субъектов малого предпринимательства, ориентированных некоммерческих организаций.
В соответствии с частью 4 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ по итогам года Заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.
        Совокупный годовой объем закупок на 2020 год составил 1 831 369 рублей 53 копейки. Совокупный годовой объем закупок на 2020 год для определения объема закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций (далее - СМП и СОНКО) составил 1 811 255,84 рублей. Совокупный годовой объем закупок администрации Котовского сельского поселения у СМП и СОНКО в 2020  году должен составлять не менее 271688,38 рублей.  
        Объем закупок администрации Котовского сельского поселения в 2020 году у СМП и СОНКО составил 864 938,360 рублей (47,75353 %). Заказчик в полном объеме обеспечил участие СМП и СОНКО в закупках для нужд поселения.
         Заказчиком размещен отчет 31 марта  2021 года в соответствии с порядком и формой, предусмотренной частью 4.1 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ.  
1. 
1. В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
       План - график на 2020 год утвержден распоряжением администрации Котовского сельского поселения 16.01.2020 № 1, своевременно размещение в единой информационной системе 18.01.2020 года.
        По данным плана-графика 2020 года администрация Котовского сельского поселения проводит закупки согласно закона о контрактной системе.
     Требования по осуществлению закупки у субъектов малого предпринимательства соблюдены, выполнены в полном объеме.
	
Выводы контрольной группы по результатам проверки.
проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд:  Нарушений не обнаружено.

Руководитель рабочей группы:

Глава администрации
 Котовского   сельского поселения                                                        С.А. Степаничев                                        

 Члены рабочей группы: 

 Ведущий специалист администрации                                                 О.А. Сучкова                      
 Специалист 1 категории                                                                       Л.А. Веревкина

Депутат Котовского  сельского
 Совета  народных депутатов                                                                А.А. Афонин
            
  

Акт финансового контроля составлен на 5 страницах. 1 экз. акта получил:

 Глава администрации
 Котовского   сельского поселения                                                        С.А. Степаничев
      
Главный бухгалтер                                                                                 О.Ю.  Бурухина 

