ОТЧЕТ
Главы Котовского сельского поселения о проделанной работе за 2022 год и о перспективах на 2023 год

Уважаемые депутаты! Уважаемые жители Котовского сельского поселения!
Предлагаю Вам отчет о проделанной работе главы Администрации Котовского  сельского поселения за 2022 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Данным докладом хочу довести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год.

Администрация Котовского  сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным законом от 22 августа 2005 г. № 534-ОЗ «О местном самоуправлении в Орловской области»,Уставом Муниципального образования «Котовское сельское поселение». Цель Администрации — исполнение всех возложенных на Администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив работников Администрации – это 3 муниципальных служащих (в т.ч. глава), 1 технический работник – главный бухгалтер, статист по воинскому учету и бронированию граждан

Территория муниципального образования «Котовское сельское поселение» остается в прежних границах 11-х населенных пунктов, в которых проживают 1925 человек, из них:

Пенсионеры – 657 чел.

Дети до 18 лет – 364 чел.

Мужчины –679 чел.

Женщины – 853 чел.

 За 2022 год умерло – 31 чел. ( в 2021 – 52)

Родилось – 6 чел.( в 2021 – 10) . Происходит естественная убыль населения.
  По сравнению с 2022 годом население уменьшилось на 8 человека

ЛПХ – 793, домов - 878  газифицированы 95,4%, централизованное водоснабжение имеют  435  домовладений – 53,4% .

  На территории сельского поселения расположены:

Два сельских дома культуры, два филиала детского сада №1, СФР в  

 Свердловском районе    Орловской области (межрайонное), 1 магазин Свердловского РАЙПО, 7 частных магазинов, 1 точка общественного питания.

 Предприятия: СХП «Свердловское -1» банка «Авангард-Агро-Орел», Свердловский дорожный отдел, Свердловский газовый участок, АЗС – 27.

  На территории поселения расположены земли сельхозпредприятий: 

СХП «Свердловское – 1», ООО «Братское», ООО «Агроника», ООО «Урожай», восемь крестьянско-фермерских хозяйств. Эти предприятия являются основными налогоплательщиками. 

Бюджет

  Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности бюджета поселения финансами. Бюджет Котовского сельского поселения на 2022 год был сформирован и утвержден Котовским сельским Советом народных депутатов.

Фактически бюджет Котовского сельского поселения исполнен по доходам в сумме 5098,7 тыс. рублей, по расходам в сумме 6492,9 тыс.рублей. 

Поступление:

 -  НДФЛ составило 534,7 тыс. рублей, или 113,1%  от планового показателя в сумме 472,6 тыс. рублей;

- ЕСХН поступил в объеме 74,6 тыс. рублей, или 99,5% от суммы планового показателя в сумме 75,0 тыс. рублей.

 - Налог на имущество поступил в объеме 248,7 тыс. рублей и составил 89,5% от планового назначения в сумме 278,0 тыс. рублей.

-  Земельный налог поступил в размере 1 763,7 тыс. рублей, или  71% от суммы   планового показателя 2 485,6 тыс. рублей. 

- Безвозмездные поступления исполнены в сумме 2 477,0 тыс. рублей, или 100% от  запланированной суммы 2 477,0 тыс. рублей. 

Всего расходов было произведено на сумму 6 492,9 тыс. рублей. 

-Расходы на содержание главы составили  939,2 тыс. рублей. 

-На содержание аппарата управления поселения израсходовано 2064,6 тыс. рублей.

- Обеспечение проведения выборов и референдумов 50,0 тыс.  рублей.

-На национальную оборону (мобилизационная и вневойсковая подготовка) – израсходовано 279,3 тыс. рублей.

-На дорожное хозяйство было потрачено 1 864,0 тыс. рублей.  

-На благоустройство 414,2 тыс. рублей.

-На содержание МБУК «КДЦ Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области» было израсходовано 710,8 тыс.рублей. 

-На выплату пенсий, пособий, выплачиваемых работодателями,  нанимателями бывшим работникам 170,8 тыс. рублей. 

Результатом превышения суммы расходов над суммой доходов в отчетном году является дефицит бюджета в сумме 1 394,2 тыс. рублей. Оплата расходов в пределах суммы дефицита бюджета осуществлена за счет остатка средств на счете на начало  года (на 01.01.2022г.) 
По состоянию на 01 января 2023 года муниципальный долг отсутствует, просроченная кредиторская задолженность отсутствует. Общая кредиторская задолженность составляет 11,5 тыс. рублей (связь, электроэнергия).
 Остатки денежных средств на счетах получателей бюджетных средств составляют 1 504,6 тыс. рублей, из них: 102,770 тыс. рублей – средства дорожного фонда,     

Дорожные работы
Ежегодно   в бюджете поселения формируется дорожный фонд, средства которого направляются на ремонт дорог. 

Протяженность дорог по поселению составляет 29 км.,  из них с твердым покрытием  - 14,2 км. Средств дорожного фонда израсходовано 1864,0 тыс. руб.

- Изготовление сметной документации – 150,0 тыс. руб.

В 2022 году  отремонтирован участок дороги в щебневом исполнении по улице Луговая пос. Морозовский от д.1 до д.10, протяженностью 450 м , стоимостью 843,3 тыс. руб.
- Очистка дорог от снега, грейдирование и окашивание дорог в летнее время – 593,0 тыс. руб.

- Испытания песка и щебня, тех. надзор по ремонту дорог – 28,9 тыс.руб.
- Устройство водопроводной трубы и текущий ремонт – 111,5 тыс.руб.

  В 2023 году будет произведен ремонт (строительство) участка автодороги по ул. Луговая п. Морозовский от д. №11 до д. №40 протяженностью 985 м. на сумму 3 044 370 руб., так же участок дороги  д. Марьевка ул. Луговая от дома №14 до д. № 24 протяженностью 410 м на сумму 1 115 584 руб. В настоящее время заключен контракт на Капитальный ремонт дороги общего пользования местного значения по адресу : пос. Морозовский, ул.Садовая Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области»  протяженностью 850м., цена контракта 2 745 247 руб. 89 коп.
 Проведена расчистка этого участка с выпиловкой и раскорчевкой деревьев.

Освещение

Оплата за уличное освещение – 137,3 тыс. руб. 

Техническое обслуживание и ремонт уличного освещения в Котовском сельском поселении на основании договора осуществляет филиал ПАО «Россетти Центр»-« Орелэнерго»». За оказанные услуги в отчетном году оплачено – 18,0 тыс. руб.


Содержание мест захоронения 

   В 2022 году поступили межбюджетные трансферты  в сумме -64,3 тыс. руб. на содержание мест захоронения в Котовском сельском поселении Израсходовано – 40,5 тыс. руб., из них:

- оплата за скашивание травы – 40,5 тыс. руб.
  Согласно ст. 22 Устава Котовского сельского поселения, Глава сельского поселения исполняет полномочия Председателя сельского Совета народных депутатов.

Заседания Котовского сельского Совета народных депутатов

    За 2022 год проведено 8 заседаний Котовского сельского Совета народных депутатов, на которых было рассмотрено 30 вопросов, основные из них:
1. О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Котовском  сельском поселении Свердловского района Орловской области, утвержденное решением Котовского сельского Совета народных депутатов от 26 апреля 2016 года № 48/210;

2. О внесении изменений и дополнений в Решение Котовского сельского Совета народных депутатов  от 03 декабря 2021года №5/13 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории  Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области»;

3. О  внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области;

4. О внесении изменений и дополнений в Решение Котовского сельского Совета народных депутатов  от 15 июня 2020 года № 33/119

 «Об утверждении Положения о старшем по сельскому населенному пункту Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области»;

5. Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в Котовском  сельском поселении Свердловского района Орловской области»;

6. О внесении изменений и дополнений в бюджет Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области.
Было объявлено и проведено 3 публичных слушаний:

- О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области – 29 апреля 2022 г
-« Об исполнении бюджета Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области  за 2021 год»- 29 апреля 2022;

- «О бюджете Котовского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» - 19 декабря 2022.

В 2022 году :

из прокуратуры Свердловского  района поступило:
- 16 представлений об устранении нарушений действующего законодательства;
- 16 протестов на нормативно-правовые акты;
- 18, информаций по законодательству ;
-  11 предложений модельных нормативно-правовых актов;

Вынесено заключений на проекты НПА – 3;. 
На поступившие документы в установленный законом срок предоставлены письменные ответы, приняты нормативно-правовые акты.
 Из Главного правового Управления Администрации Губернатора Орловской области поступило экспертных заключений – 3.
     В 2022 году на территории Котовского сельского поселения количество личных подсобных хозяйств составило 793 хозяйства. Из них 391 занимаются разведением животных и птиц.

В 51 подворьях личное подсобное хозяйство является основным источником дохода семьи. По состоянию на 31 декабря 2022 г в личных подсобных хозяйствах количество КРС составляет 95 головы, овец —  в количестве 56, козы – 51 голов,. Количество птицы: 7321 голов. Пчелосемей насчитывается в количестве 379, имеются 2 лошади и 2 осла.
  Большая работа проводится администрацией поселения с неблагополучными, многодетными, опекунскими семьями и семьями социального риска.

На учете в администрации сельского поселения состоят следующие категории граждан: 

36 многодетная семья : из них: 26 семьи – с 3 детьми;7 семей   - с 4 детьми;3 семьи – 5 детей ; 4 семьи – опекунская ; вдов участников ВОВ – 2 ; участников боевых действий – 26; одиноких пенсионеров –16; имеющих печное отопление – 17 семей.

К сожалению, ветеранов ВОВ не стало.
  Неблагополучные семьи состоят на учете в администрации сельского поселения, в прокуратуре, в школах. Некоторые дети из неблагополучных семей состоят на учете в инспекции по делам несовершеннолетних.  Данная работа проводится работниками администрации совместно с инспекцией по делам несовершеннолетних, секретарем комиссии по делам несовершеннолетних, отделом опеки и попечительства при администрации района, работниками БУ КЦСОН Свердловского района, работниками ОКУ ОО «ОЦСЗН»

     Самая  главная задача Администрации  – создание комфортных условий для проживания жителей поселения.

      Деятельность Администрации осуществляется на основе программы социально-экономического развития сельского поселения. Здесь живут не только сегодняшним днем, а думают и планируют о ближайшем будущем.  

     За период 2022 года   вынесено 87 постановления, из них -   22 нормативно-правовых актов, о присвоении адреса земельным участкам – 5, о присвоении адреса жилым домам – 3, о внесении дополнений в адреса земельных участков – 3,  об аннулировании адресов – 1; распоряжений по основной деятельности – 19,  по личному составу – 52, 

проведено    собраний с жителями поселения – 21, рассмотрено 16 письменных заявлений и обращений граждан. В основном поступают заявления по земельным вопросам, присвоением нумерации земельным участкам и жилым помещениям, выдаче копий из домовых книг для обращения в ПФР.    Выдано 566 справок.

Обращения граждан

Администрация поселения работает как с населением, так и с сотрудниками отделов администрации района, решая многие важные вопросы. Ответы на запросы, подготовка отчетов, взаимодействие с органами прокуратуры, полиции, Роспотребнадзора, работа комиссий – все это занимает наибольший объем рабочего времени.

Важным моментом в работе администрации является работа с обращениями граждан.

На практике работа с населением проводится в трех формах:

1.      Письменные обращения граждан.

2.      Личный прием граждан.

3.      Участие населения в осуществлении местного самоуправления.

Информация о графике личного приема граждан руководством Администрации Котовского сельского поселения размещена на официальном сайте Администрации Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области  и информационном стенде в здании администрации.
     Поступившие в администрацию поселения письма, обращения и заявления граждан регистрируются  ведущим специалистом и направляются на рассмотрение главе администрации Котовского сельского поселения. С завизированные   главой администрации письма, обращения и заявления граждан направляются исполнителям для рассмотрения в срок, установленный законодательством.    

  Повторные письма, а также письма граждан, поступившие в администрацию через вышестоящие государственные органы и взятые ими на контроль, проверяются ведущими специалистами  администрации по поручению главы администрации.

     Письма граждан рассматриваются, как правило, в срок до 10-30 дней. Если рассмотрение письма требует более длительного времени, срок может быть продлен главой местного самоуправления поселения.

            Контроль за сроками рассмотрения писем граждан осуществляется главой  администрации поселения.

В 2022 году в администрацию поступило 116 письменных обращений. С самыми различными вопросами приходят к нам люди. Из них: 3– коллективные обращения( строительство дороги,  уличное освещение, выделение земельных участков), 2- жалобы на соседей по поводу зарастания земельных участков борщевиком,   2 -   о ненадлежащем состоянии автодорог; выпиловка деревьев – 3, выдача дубликатов свидетельства на землю - 2; с места регистрации для обращения в УПФР - 44,  выдача копий из домовых книг - 23, выписок из похозяйственных книг – 19, в т.ч. в РСХБ – 8; выписок из домовых книг – 10. Все они рассмотрены в срок и решены положительно.

Устных же обращений в администрацию поселения в 2022  году было  566. Большая часть из них – это выдача справок различного характера: адресных справок – 61,  различных выписок -53 (в нотариальную контору - 28, из домовых книг – 10; из похозяйственных книг – 19) об иждивенцах – 4, о наличии подворья –85, для предоставления в суд – 11;   о местоположении организаций – 80, количество зарегистрированных -49, характеристик – 5; разрешений на выпиловку деревьев – 4, о регистрации в зоне с льготным социально-экономическим статусом – 79, с места жительства – 24, с места жительства умершего – 41; о составе семьи – 63, о наличии трактора в ЛПХ – 7. 

Все вопросы рассмотрены, даны письменные ответы.

Вопросы о качестве рассмотрения письменных и устных обращений граждан, соблюдения сроков их рассмотрения систематически рассматриваются на совещаниях при главе администрации .

Администрацией поселения ведётся похозяйственный учет, производится внесение данных по домовладениям, улицам в похозяйственные книги.. Система ФИАС (федеральная информационная адресная система) заполнена на 100%., своевременно размещается новая информация.

Проведение сходов граждан

В 2022 году проведено 21 сходов граждан по вопросам следующего направлениям:
-о предупреждении пожароопасной обстановки в населенном пункте;

- о проведении месячника пожарной безопасности в жилом секторе;

-о профилактике преступлений и административных правонарушениях;

- об участии в общероссийских днях защиты от экологической опасности, экологического двухмесячника на территории населенного пункта;

- о безопасности на льду в зимний период; 

- о недопущении совершения административных правонарушений.

Все сходы проводились по инициативе граждан,  администрации Котовского сельского поселения. По мере возможности все рассмотренные вопросы были разрешены.

Информационное обеспечение

Вся работа администрации открыта для жителей поселения.

Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети ,где вы можете ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Совета депутатов, администрации и учреждений нашего поселения. Вы можете ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.

Постоянно поддерживается в актуальном состоянии информация, размещенная в разделе «Обращения» на официальном сайте. В данном разделе можно ознакомиться с нормативной правовой базой работы с обращениями граждан и организаций; требованиями, которые предъявляются существующим законодательством к письменному обращению гражданина в государственные органы, органы местного самоуправления; получить информацию о порядке и сроках рассмотрения обращений, ознакомиться с информацией об итогах работы с обращениями граждан.

  В администрации поселения ведется воинский учет граждан, пребывающих в запасе. В администрации на воинском учете состоят военнообязанных – 553 человек, призывников – 80 человек.
Благоустройство

  На территории поселения находится одно воинское захоронение – д. Сорочьи Кусты, три памятных знака – п. Морозовский, д. Нахлестово, д. Кулики. Ежегодно администрация поселения совместно с работниками культуры проводит их косметический ремонт. В памятные даты проводятся митинги и возложения цветов.

Организация благоустройства территории поселения является одним из основных полномочий Администрации Котовского  сельского поселения. В течение 2022 года проводились следующие работы:
— регулярный покос сорной растительности и карантинных сорняков;
— приведение в порядок памятников погибшим воинам и братской могилы в д.Сорочьи кусты;

— проведены рейды по выявлению несанкционированных мест размещения
отходов, по наведению порядка, пресечению незаконной вырубки зеленых
насаждений, соблюдения Правил благоустройства и санитарного содержания Котовского сельского поселения.
Также в течение года проводились субботники. В проводимых субботниках принимали участие работники Администрации, культуры,   жители поселения.
  В рамках проведения месячников защиты от экологической опасности проводился экологический субботник, жители наводили порядок около своих домов и прилегающих территорий.

  Организован сбор и вывоз ТБО в п. Морозовский,  д. Братское и д. Нахлестово, д.  Котовка и д. Разбегаевка. Жители собирают отходы в пластиковые пакеты, которые затем собираются рабочими ООО « Зеленая Роща».

  Хочу отметить, что важнейшими направлениями деятельности администрации в 2022 году были:

1.    участие в муниципальных программах;

2.    благоустройство территории поселения;

3.    строительство и ремонт дорог на территории поселения;

4.   привлечение жителей к участию в решении вопросов местного значения, повышение гражданской активности.

Кратко остановлюсь на основных задачах на 2023 год:

1. Держать на контроле вопросы качественного выполнения мероприятий по содержанию автомобильных дорог, безопасности дорожного движения

2. Продолжать техническое обслуживание уличного освещения, включая замену лампочек

3. Продолжать работы по благоустройству населенных пунктов сельского поселения: спил и кронирование аварийных деревьев, покос травы на детских площадках, памятниках.

4. Продолжить работы по содержанию мест захоронений: сбор и вывоз мусора, скашивание сорной растительности

Мне хотелось выразить благодарность неравнодушным людям нашего поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2023 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.

Желаю всем ВАМ крепкого здоровья, семейного благополучия, урожайного года и простого  человеческого счастья!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

