О Т Ч Е Т

        Главы Котовского сельского поселения о проделанной

                       работе за 2016 год и о перспективах на 2017 год:

              Добрый день   уважаемые  жители Котовского сельского поселения, уважаемые гости!
                  Сегодня на нашем заседании присутствуют: главный специалист отдела по взаимодействию с институтами гражданского общества Управления региональной политики и развития местного самоуправления Департамента внутренней политики и развития местного самоуправления Орловской области Арепьев Сергей Станиславович; заместитель начальника  ОМВД России по Свердловскому району  майор полиции  Амелин Александр Геннадьевич; руководитель филиала областного центра социальной защиты населения по Свердловскому району Стеренчук Евгений Николаевич; директор МУП Аптека № 24 Савоськина Зинаида Евгеньевна; председатель Свердловского РАЙПО Иванов Николай Степанович; Глава администрации Свердловского района Шумай Олег Дмитриевич; начальники отделов администрации Свердловского района.
         В соответствии c действующим федеральным законодательством   главы сельских поселений ежегодно отчитываются  перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно и сегодня, вашему вниманию  представляется отчет  Главы Котовского  сельского поселения о работе  за 2016 год

   На территории Котовского сельского поселения находятся 11 населенных пунктов, в которых проживают 2099 человек, из них:

   Работающее население – 1214 чел.; 

   Неработающее население – 131 чел.;

   Пенсионеры – 544 чел.;

   Дети до 15 лет -315 чел.

  Площадь Котовского сельского поселения составляет 117,5 кв.м.

  На территории сельского поселения расположены:  

   - УПФР в Свердловском районе                             

   - 2 детских сада, 

   - 2 СДК  

   - 3 магазина Свердловского РАЙПО;

   - 6 частных;

   - Свердловский ДО

   - Участок  «Покровскоемежрайгаз» 

    На территории сельского поселения расположены земли сельхозпроизводителей:

  - ООО «Агроника»

  - ООО «Братское»

  - СХП «Свердловское-1»

  - КФХ «Солопово»; 

  - КФХ «Водолей»

  - КФХ «Гришаевское»

  - ООО «Урожай»

  - КФХ «Евгения»

  - ИП «Рогонов А.И.»

  - ИП «Гришаев А.С.»

  - ИП «Трошин Ю.Н.»

Которые являются одними из лучших сельхозпредприятий района и основными налогоплательщиками 

    Главной целью и направлением работы администрации Котовского сельского поселения и Котовского сельского Совета народных депутатов является создание благоприятных условий для проживания граждан на территории поселения, а это невозможно без газификации, стабильного водоснабжения, сети дорог с твердым покрытием и иной инфраструктуры.

  В Советский период основой развития сельских территорий являлись колхозы и совхозы. Рачительные председатели колхозов  и директоры совхозов строили сельские дома культуры, детские сады, дороги, водопроводы, жилые дома для своих рабочих и поддерживали инфраструктуру. Теперь все это в далеком прошлом. Сельским поселениям достались в наследство разбитые в прах дороги, фонтанирующие во все стороны водопроводы с проржавевшими насквозь водонапорными башнями, требующие капитального ремонта сельские дома культуры. Современные сельскохозяйственные предприятия и фермерские хозяйства, которые вкладывают средства в развитие сельской инфраструктуры, можно пересчитать по пальцам, а нормально жить людям на селе хочется сейчас, а не в далеком светлом будущем.

   В бюджет Котовского сельского поселения в 2016 году поступили доходы в сумме 2805.1 тыс. руб.- 97.5%  

   Собственные доходы бюджета сельского поселения  сложились в сумме 1910,1 тыс.рублей.,- 68%

   Наибольший удельный вес в собственных доходах 70% занимает земельный налог, поступления по нему составляют 1349,3 тыс.руб., 

   Уровень самофинансирования составляет 68 %.

   В общей сумме доходов бюджета Котовского сельского поселения  безвозмездные поступления из районного бюджета составили  859  тыс. руб. в т.ч.:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 684 тыс. руб.

- субвенции на осуществление первичного воинского учета 140 тыс. руб.

- по наказам избирателей 35 тыс. руб.

  Расходы бюджета сельского поселения в 2016 году составили 2823,4 тыс. руб. при плане 2876,6 тыс. руб., с экономией к плану на 53,2 тыс. руб. или 98,1% к плану. 

  Из общей суммы расходов в 2016 году были выделены средства на:

- содержание аппарата администрации – 1618.0 тыс. руб. 99,3% к плану;

- ЖКХ – 12,9 тыс. руб.   99%;

- расходы на культуру – 749,5 тыс. руб.   96,6%;

- пенсия – 197,9 тыс. руб.  99,9%;

- расходы по первичному воинскому учету – 140 тыс.руб.   100%.

  Исполнение бюджета в 2016 году позволило обеспечить в полном объеме выплату заработной платы, но осталась большая кредиторская задолженность – 149.5 тыс. рублей по администрации и 42 тыс. руб. по КДЦ.

                                     Бюджет сельского поселения на 2017 год:

                                       Доходы:

НДФЛ – 147,8 тыс. руб.

Земельный налог – 1889,8 тыс. руб. 

ЕСХН - 307 тыс. руб.

Налог на имущество физических лиц – 45 тыс. руб.

Госпошлина – 2 тыс. руб.

 Итого   - 2390,6 тыс. руб.   81,1% самофинансирования.

 Дотация  - 193 тыс. руб.

Субвенции – 129 тыс.руб.

         Итого – 352 тыс. руб.

  Всего доходов – 2743,6 тыс. руб.

                                       Расходы:

Общегосударственные расходы – 1635,1 тыс.руб.

Воинский учет – 129,0 тыс. руб.

ЖКХ – 60,5 тыс. руб.

Культура – 672 тыс. руб.

Социальная политика – 245,5 тыс. руб.

Национальная безопасность – 1 тыс.руб. 

Всего расходов -   2390,6 тыс. руб.                          

  Как вы видите, бюджет поселения это бюджет даже не выживания, а  деградации. О каком бюджете развития может идти речь, если главная задача главы администрации теперь сводится к тому, чтобы продержаться до декабря, когда начнет поступать земельный налог за паи, и появится возможность рассчитаться с долгами  и не повстречаться с прокурором.       

 С передачей части полномочий сельского поселения в район, из доходной части бюджета поселения выпали такие весомые источники  доходов как арендная плата за землю -300 тыс. руб., НДФЛ -  1300 тыс. руб., акцизы на бензин – 500 тыс. руб.

 Если в 2013 году в бюджет поселения поступили собственные доходы в сумме 2973 тыс. руб., то в 2016 -1910 тыс. руб. на миллион меньше. Если дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поступило в 2016 году 684 тыс. руб., то на 2017 планируется 193 тыс. руб.

  Администрация поселения постоянно работает по увеличению собираемости земельного налога. По сравнению с 2014 годом его поступления увеличились на 200 тыс. руб.  

  Поскольку бюджет сельского поселения крайне ограничен, а для строительства объектов водоснабжения, дорог, газификации требуются значительные средства сопоставимые с бюджетом поселения за не один десяток лет,  то нашей основной задачей являлась подготовка документов  для вступления в те или иные Федеральные и областные целевые программы. 

  В 2013 году введен в эксплуатацию  водопровод в п. Морозовский, протяженностью 4,3 км.,  Водопровод построен по программе «Социальное развитие села до 2015 года» сметной стоимостью 19 484 тыс.руб.

  В 2014 году  по Федеральной программе «Преодоление последствий аварии на Чернобыльской АЭС  построен водопровод в д. Разбегаевка, протяженностью 8,6 км., сметной стоимостью 19 755 тыс.руб.

  В 2015 году  по  программе «Преодоление последствий аварии на Чернобыльской АЭС » построен водопровод д. Котовка, протяженностью 3,8 км. сметной стоимостью 7 860 тыс. руб. 

 Всего по этим программам вложено более 47 миллионов рублей федеральных и региональных инвестиций.

  За счет собственных средств поселения была решена проблема водоснабжения многоквартирного трехэтажного жилого дома по ул. Заводская д. Котовка. Был вновь построен 1 км. водопровода. Вместо вышедшей из строя водонапорной башни был приобретен и установлен высокочастотный преобразователь, который поддерживает постоянное давление в системе водоснабжения. В настоящее время водоснабжение устойчивое. Бюджету поселения это обошлось в 354 тыс. руб.

  Строительство систем водоснабжения на сельских территориях позволяет не только обеспечить население и объекты социальной сферы питьевой водой, но и значительно повышает их пожароустойчивость. Пожарный расчет  может без проблем подключиться к пожарным гидрантам и в зоне их доступа оказывается любой объект населенного пункта.

  При вводе в эксплуатацию водопроводов мы столкнулись с неожиданной проблемой - это повышенное содержание железа в питьевой воде. Раньше скважины редко бурили глубже 80 метров и воды хватало. Теперь бурят на глубину до 200, а на глубине 300 метров в Свердловском районе залегает железорудный пласт, ответвление Курской магнитной аномалии. Возможно, это и влияет на качество воды.  

  Реализация этих проектов была бы невозможна без активного участия в них населения. Засуха 2010 года, в результате которой пересохли почти все колодцы, подтолкнула людей к принятию решения о строительстве водопроводов. На сходах граждан были избраны инициативные группы из числа жителей и депутатов сельского Совета, которые занимались сбором средств и выступили заказчиками проектно-сметной документации. Когда человек вкладывает свои личные средства, то он  будет уже совсем  по  другому относиться к тому, как их потратят. И спрос будет уже совсем другой. Всего для изготовления проектно-сметной документации по строительству объектов водоснабжения  было привлечено более полутора миллионов рублей средств населения. 

  Большое внимание администрацией поселения уделялось строительству дорог с твердым покрытием в населенных пунктах.

  В 2011 году по федеральной программе «Социальное развитие села до 2013 года» построена и введена в эксплуатацию автодорога с асфальтовым покрытием Нахлестово - Братское, протяженностью 1,3 км, которая соединила два разделенных бездорожьем населенных пункта и сделала возможным всепогодный подъезд к каждому из 60 домов на ул. Заречная д. Братское. 

  В 2012 году по программе «Дорога к школе» капитально отремонтировано асфальтовое покрытие дороги в п. Морозовский к Морозовской начальной школе протяженностью 570 м.. По этой же программе построены дороги с твердым покрытием в щебневом исполнении по ул. Колхозная, д. Братское и ул. Летчика Леонтьева, д. Нахлестово, протяженностью 1615 м.. Построен участок дороги с асфальтовым покрытием в д. Разбегаевка, протяженностью 552 м.

 В 2015 году построена дорога с твердым покрытием в щебневом исполнении по ул. Береговая, д. Нахлестово, протяженностью 1250 м., по улицам Полевая и Лесная, д. Марьевка, протяженностью 1200 м.

 В 2016 году построена дорога с твердым покрытием в щебневом исполнении по ул. Центральная и пер. Центральный д. Братское, протяженностью1100 м.

 Произведена подсыпка щебнем дороги по ул. Луговая, п. Морозовский.

Я считаю, что на данном этапе в населенных пунктах, там, где никогда не было дорог с твердым покрытием, нужно строить не автобаны, а бюджетные дороги с твердым покрытием в щебневом исполнении, но до каждого дома и с полным соблюдением технологии. Засыпка ям на дорогах – это при наших грунтах просто бесполезная трата средств и времени, Сколько ни сыпь – все проваливается в неизвестном направлении, а построенные в 2012 году дороги в щебневом исполнении держатся и находятся в хорошем состоянии.

 Газификация Котовского сельского поселения началась первой в Свердловском районе в 1998 году с п. Морозовский. Были газифицированы все крупные населенные пункты и почти все объекты инфраструктуры. В этом году планируем газифицировать последний  социально значимый объект – Нахлестовский СДК. Проектно сметная документация изготовлена, приобретена часть газового оборудования, объект включен в план газификации на 2017 год.

  В 2016 году введена в эксплуатацию линия электроосвещения участка региональной автодороги Разбегаевка – Васильевка, протяженностью 5 км, проходящего по населенным пунктам д. Разбегаевка и д. Котовка. Вместе с установкой светофора на перекрестке ул. Центральная п. Морозовский и ул. Южная д. Котовка, при наличии тротуаров по ул. Северная и Южная, Разбегаевка и Котовка значительно повысилась безопасность дорожного движения.

  По дороге от перекрестка до пенсионного фонда за счет средств поселения установлены 7 светильников.

  На территории поселения находятся одно воинское захоронение в д. Сорочьи Кусты и 3 памятных знака. Это памятник Герою советского Союза И.К. Морозову в п. Морозовский, Памятный знак места боев в д. Кулики, памятник летчику Леонтьеву в д. Нахлестово. Ежегодно на них проводится косметический ремонт, поддерживается порядок.

 Вступление в различные программы позволило привлечь для развития сельского поселения не один десяток миллионов рублей. Конечно, все это сделать не просто, но другого способа для привлечения существенных денежных средств, необходимых для развития сельских территорий, я пока не вижу. Это как шахматный гамбит, где жертвуя малым, ты получаешь быстрейшее развитие. Вложив часть денег – ты получаешь объект за полную его стоимость.  

  В поселении  создаются условия для занятий физической культурой и спортом. В 2016 году за счет средств Семина В.С. заменено отопление в помещении  Котовского СДК, помещение бывшей библиотеки оборудовано тренажерами и спортинвентарем. Каждый вечер там занимается молодежь.

  При поддержке Потапова Ивана Николаевича начато строительство всепогодной спортивной площадки для мини футбола с искусственным покрытием. Молодежь уже проявляет интерес к этому объекту.

  Построены две игровые детские площадки в п. Морозовский и д. Братское. На очереди строительство детской площадки д. Разбегаевка.

  На территории Котовского сельского поселения проживают и стоят на учете следующие категории граждан:

Многодетных семей -37, из них 31 семья с 3 детьми, 6 семей с 4 детьми, 3 опекунских семьи опекунских ,6 семей социального риска.

  Эти семьи состоят на учете в администрации сельского поселения, в прокуратуре, в школах. Некоторые дети из неблагополучных семей состоят на учете в инспекции по делам несовершеннолетних.

   Ежеквартально на первое число мы сдаем в прокуратуру списки неблагополучных семей и акты обследования.

   Данная работа проводится работниками администрации сельского поселения совместно с работниками школ, инспектором по делам несовершеннолетних, отделом опеки и попечительства при администрации района, работниками ЦСОН Свердловского района, работниками ОГУ «ОЦСЗН».

  В 2016 году в администрацию поселения поступило 16 письменных обращений граждан. Из них 5 – по очистке дорог от снега, 1 – об отлове бродячих собак, 4 – жалобы на соседей, 2 – об установлении границ земельного участка, 1 – о ремонте водозабора д. Котовка, 2 – коллективное обращение жителей ул. Луговая, п. Морозовский. Все обращения граждан рассмотрены в установленный законом срок,  на них даны письменные ответы, вопросы решены положительно. 

  В 2016 году поступило 1036 устных обращений. Большая часть из них – это выдача справок различного характера. (адресные справки, выписки из домовых и похозяйственных книг, в нотариальную контору, центр «Недвижимость», Регкомитет, о наличии подворья, .,в пенсионный фонд и т.д.). 

  Прием граждан в администрации сельского поселения проводился согласно утвержденным графикам приема граждан и графикам выездных приемов на местах. Услуги гражданам предоставлялись согласно реестру муниципальных услуг. 

  В 2016 году проведено 25 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы о пожарной безопасности, о профилактике правонарушений, об участии граждан в общероссийских днях защиты от экологической опасности, о проведении экологического двухмесячника и т.д.

  Проблемными оставались такие вопросы, как спиливание деревьев, освещение населенных пунктов, бродячие собаки, вывоз бытовых отходов, ремонт дорог. 

  За 2016 год администрацией поселения принято 136 постановлений. 20 распоряжений, выдано 1036 справок.

  Администрация сельского поселения осуществляет воинский учет

На воинском учете состоят 562 гражданина, из них 80 призывников

  Администрация сельского поселения занимается совершением нотариальных действий. За 2016 год  оформлена 41 доверенность.

Всего поступило госпошлины за 2016 год 19600   руб.

   Согласно ст.22 Устава Котовского сельского поселения, Глава  сельского поселения исполняет полномочия Председателя сельского Совета народных депутатов.

  За 2016 год проведено 11 заседаний сельского Совета народных депутатов, на которых было рассмотрено 34 вопроса, основные из них:

- отчет Главы сельского поселения перед депутатами;

- работа администрации сельского поселения с устными и письменными обращениями граждан;

- исполнение бюджета сельского поселения за 2016 год;

- о внесении изменений и дополнений в бюджет сельского поселения на 2017 год.

- о внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения;

- положение о муниципальной службе;

- земельный налог;

- налог на имущество физических лиц;

- бюджет сельского поселения на 2017 год и т.д.

   Было рассмотрено очень много вопросов по представлениям и протестам прокуратуры Свердловского района о внесении изменений и дополнений в то или иное решение  сельского Совета народных депутатов. Меняются Федеральные законы и естественно вносятся изменения и дополнения в НПА.

 В сентябре 2016 года состоялись выборы депутатов в органы местного самоуправления. Депутатский корпус пополнился молодыми, инициативными гражданами, и я надеюсь на плодотворную работу сельского Совета по решению проблем жителей поселения, на создание благоприятной среды проживания.

 О планах развития поселения на 2017 год можно говорить лишь в том аспекте, где есть реальная возможность их осуществления. Это газификация Нахлестовского СДК, строительство детской игровой площадки д. Разбегаевка., строительство спортивной площадки д. Котовка.

  По остальным вопросам мы можем только обозначить проблему, и ходатайствовать о ее решении.

 Это строительство дорог по улицам  Садовая, Луговая, Центральная, Фрунзе, Котовская. Ремонт покрытия по улицам Октябрьская и 8 Марта. п. Морозовский, строительство дороги до ул. Ленинский поселок д. Марьевка.

  В дальнейшем изготовление проектно-сметной документации на строительство второй очереди водопровода п. Морозовский и сетей водоснабжения д. Нахлестово-Братское.

  Это далеко не полный перечень вопросов и их решение требует определенного времени и конечно финансов.

  В конце своего выступления я хочу выразить благодарность тем людям, которые с пониманием относятся к нуждам поселения и оказывают по мере возможности финансовую поддержку. Это Зюзин Александр Николаевич, Дрожжина Валентина Васильевна, Потапов Иван Николаевич, Семин Виктор Сергеевич, Сафронов Василий Николаевич. Особую благодарность мне хочется высказать нашему депутату областного совета – Мониной Людмиле Григорьевне. без ее участия не обошлась реализация проектов ни по одной федеральной программе. Это и водопроводы и дороги и уличное освещение и детские площадки. Я также хочу поблагодарить депутатов сельского Совета Афонина Александра Анатольевича, Гостева Сергея Александровича и особенно Кудрявцеву Елену Владимировну. За их активную жизненную позицию, неравнодушие к проблемам людей. Люди вновь оказали им доверие и избрали депутатами сельского Совета. 

Хочу выразить благодарность работникам Администрации Котовского сельского поселения, которые в полном объеме выполняют свои обязанности, ищут 

ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.

И в заключении хотелось поблагодарить районную администрацию, лично главу 

Свердловского  района Рожкова В.А. .за улучшение качества жизни наших 

жителей.  Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый

из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам

и всем   простого человеческого счастья.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!

