ПРОТОКОЛ   
публичных слушаний по проекту  решения 
«О внесении изменений  и дополнений в Устав Котовского  сельского поселения Свердловского района Орловской области» 
 
д. Котовка                                                      Дата:  21 марта  2024 года
                                                                         Время: 15 час. 00 мин.

Председательствующий:
Степаничев Сергей Алексеевич   – Председатель Котовского  сельского Совета народных депутатов
Секретарь:
Кузнецова Людмила Александровна  - депутат  Котовского сельского Совета народных депутатов избирательного  округа  №2.
В  публичных слушаниях принимают участие:
депутаты Котовского сельского Совета народных депутатов,   работники администрации сельского поселения, руководители бюджетных учреждений, жители поселения. 
Количество  присутствующих на публичных слушаниях- 27 человек. 
    
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте решения  «О внесении изменений и дополнений в Устав
Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области».

          Степаничев Сергей Алексеевич - Председатель Котовского сельского   Совета народных депутатов открыл публичные слушания.

«Уважаемые  участники  публичных  слушаний!
 Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно принятому решению Богодуховского сельского Совета народных депутатов  от 29.02.2024 года № 25/87 «Об объявлении  публичных слушаний по проекту  Решения Котовского  сельского Совета народных депутатов « О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области».
Проект решения  был обнародован и опубликован в газете «Сельская новь» от 15.03.2024 г № 11. Обращений и замечаний по проекту решения не поступало. На публичных слушаниях присутствующие также высказывают свои пожелания, замечания, предложения. Итогом проведения публичных слушаний будет принятие решения на очередном заседании сельского Совета народных депутатов. 
  
        Выступила Сучкова О.А. – ведущий специалист администрации Котовского сельского поселения.

«Уважаемые депутаты, присутствующие!
В связи с вступлением в силу Федерального закона  от 06 февраля 2023 года  №12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон  «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым внесены    изменения в Федеральный закон №131-ФЗ, в том числе касающиеся установления требований и ограничений, к лицу, назначаемому старшим сельского населенного пункта. Данные изменения затрагивают статью 18.1. Устава «Старший по сельскому населенному пункту», а именно часть 2 предлагается изложить в новой редакции: «старший по сельскому населенному пункту назначается сельским Советом народных депутатов, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Старший по сельскому населенному пункту назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.  
 Часть 3 статьи 18.1  Устава необходимо принять в следующей редакции:
«3.Старший по сельскому населенному пункту не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата сельского Совета народных депутатов, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления.».
Ещё одно изменение в статью 18.1.  Устава. Так пункт 1 части 4  изложить в следующей редакции:
«1) замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата сельского Совета народных депутатов, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы;».
      Прошу Вас поддержать предлагаемые изменения в Устав  Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области и рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов их утвердить.

        Выступила Веревкина Л.А. - специалист  1 категории администрации Котовского сельского поселения.

«Уважаемые депутаты, жители поселения!
         На публичных слушаниях мы обсуждаем проект решения о вносимых изменениях и дополнениях в Устав  сельского поселения, по которому работает администрация сельского поселения и осуществляет свои полномочия.  Вышеуказанный закон вносит изменения также в статью 24 Устава «Статус депутата сельского совета народных депутатов». Так данная статья дополняется частями 3.1., 4.1.,  следующего содержания:
«3.1. Депутат сельского Совета народных депутатов освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».
«4.1. Полномочия депутата сельского Совета народных депутатов прекращаются досрочно решением сельского Совета народных депутатов в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях сельского Совета народных депутатов в течение шести месяцев подряд.».
Кроме того, вступил в силу Федеральный закон от 10 июля 2023 года  №286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты  Российской Федерации» Федеральный закон от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», дополнен положениями  об освобождении главы муниципального образования, главы местной администрации и депутата.
Статью 25 Устава предлагается дополнить частью 5.1 следующего содержания:
«5.1. Глава сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

      Предлагаю депутатам сельского Совета народных депутатов поддержать озвученные дополнения в Устав сельского поселения и на очередном заседании сельского Совета народных депутатов  принять предложенные изменения в Устав сельского поселения».


           Смирнова О.В.  -  директор МБУК «КДЦ Котовского сельского   поселения  Свердловского района Орловской области»:
 
«Уважаемые участники публичных слушаний!
         Законодательной властью в сельском поселении является сельский Совет  народных депутатов, представительной – администрация сельского  поселения, которые действуют в рамках закона. Все изменения и дополнения в действующее федеральное, региональное законодательство должны своевременно вноситься в нормативные правовые акты  органов местного самоуправления, а также в Устав сельского поселения, если этого требует действующее законодательство.   Проведение публичных слушаний –это обязательная процедура для принятия решения о внесении изменений и дополнений в Устав поселения.   Все предлагаемые изменения и дополнения были озвучены и прошу вас  рекомендовать депутатам сельского Совета народных депутатов поддержать предложенные изменения и дополнения в Устав сельского поселения и  принять  решение  на очередном заседании сельского Совета народных депутатов.

Степаничев С.А. – Будут вопросы, предложения, замечания? Нет.
   Предлагается принять следующие решения:
   1. Признать  публичные   слушания   по    проекту   решения   «О внесении 
изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области» состоявшимися.
    2. Рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов принять решение  «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области».
Вопрос вынесен на голосование.
Проголосовали:
«За» -  единогласно;
«Против» -  нет;
«Воздержался» - нет.
Присутствующие проголосовали единогласно.
 
РЕШИЛИ:
    1. Признать  публичные   слушания   по    проекту   решения   «О внесении 
изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области» состоявшимися.
    2. Рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов принять Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения  Свердловского района Орловской области».
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